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23.- S.O.S. IMÁK 
Magnificatot és rózsafüzért kért a Szűzanya  

Európa és a Föld megmeneküléséért 

 
Éppen lelkigyakorlaton voltunk (ahol éppen nem volt sem internet, sem pedig éppen „okos telefon” senkinél sem), 

amikor az alábbi üzenetet olvasták be a telefonba:  

 

Kilencedet kért a Szűzanya (2016-05-19) 

Az itt következő üzenetet U. Gy. kapta a Szűzanyától 2016. május 7-én. Az üzenetet két pap is 

megvizsgálta. A kérés lényege, hogy a Magnificatot és valamelyik rózsafüzért imádkozzuk Európa és a 

Föld megmeneküléséért.  (Az Engesztelők Találkozójára is kilenceddel szoktunk készülni. Végezzük ezt a kilencedet az 

Engesztelők Találkozójának a kegyelmeiért is. Ha 19-én, csütörtökön kezdjük, éppen akkorra lesz meg a 9 nap.) 

 

Édes gyermekeim! Anyai szeretettel kérlek benneteket, segítsetek 
engesztelni az Atyát, hogy ne pusztító angyalait küldje a Földre a tengernyi 
bűn miatt, hanem felemelő kegyelmét árassza a világra. Látjátok, Európát  
elárasztja az iszlamista tömeg, szándékuk a kereszténység megsemmisítése 
az öreg kontinensen. Most még csak a keresztek eltávolítása a cél 
(Norvégiában és Franciaországban már megtették), követelik a mecsetek 
építéséhez a „keresztény rabszolgák” segítségét.  
Ez csak a kezdet, de mondhatnám a nők megbecstelenítését is.  
Kérjétek engeszteléssel az Atyát, hogy tekintsen Szent Fiára, és az Ő 
sebeiből kifolyó vér és víz mentse meg a világot. 
Kicsinyeim, ne féljetek! Fegyvert adok a kezetekbe: a szeretetet, a 
rózsafüzért és a Magnificatot! Édeseim, amikor a Magnificatot nagy 
szeretettel, elmélkedve imádkozzátok, a Sátán remegve és félve eloldalog. 
Ezzel teljesen meg tudjátok kötözni, és olyan lesz, mint egy bábu. Esedezve 

kérem, IMÁDKOZZATOK, IMÁDKOZZATOK, böjtöljetek, és tiszta szívvel vegyétek magatokhoz 
az Oltáriszentséget!  
A rózsafüzért és a Magnificatot kilenc egymást követő napon imádkozzátok velem.  
Ígérem, nagy hasznára lesz ez a keresztény világnak, mert meghozza a változást.  
Ne féljetek, tartsatok ki az engesztelésben! A Szentháromság trónja elé viszem kéréseiteket. 
Köszönöm, hogy hallgattok hívásomra. Gyermekeim, nagyon szeretlek benneteket. Megáldalak 
titeket az Atya akaratából, a Fiú szeretetével és a Szentlélek erejével. 
 

Eddig tartott az üzenet, s mire nekem lehetőségem van feltenni a honlapra, bizony, eltelt egy kis idő. De 

mivel más honlapon is megtalálható, meg a levelezőlistákon is több helyről megkaptam, ezért bízom benne, 

hogy sokakhoz eljutott, és valóban többen is reagáltak a Szűzanya kérésére. 

 

Egyébként most, május 24-én a kért 9-ed közepén volt Segítő Szűzanya ünnepe!  

Az „égi időzítés” mindig tökéletes, és időben történik! 

 

Az imakérést meghallva elgondolkoztam, hogy miért kéri a Szűzanya éppen a Magnificattal, a 

világirodalom legszebb dicsőítő imájával összekapcsoltan a rózsafüzér imát. Eddig soha nem tett ilyet! A 

Szűzanya hatalmas, felujjongó öröme, imádata szólal meg a Magnificatban, hiszen az Istengyermek, a világ 

Megváltója készült általa az emberi létbe jönni, mégpedig ártatlan embergyermekként, úgy, ahogy más 

kisgyermekek is!  

Lelkem kérdésére kívülről érkezett válasz: egy ismerősöm arról beszélt, hogy látott egy hihetetlenül 

megrázó videót a világhálón, ahol kicsi babák, csecsemők, ártatlan, keresztény gyerekek esnek áldozatul a 

vad, gyilkoló szenvedélyeknek…  Borzalom!... – Az ilyen tettek nem a Szeretet Istenétől erednek! 

Imádkozzunk ezen apró vértanúszentek tiszta lelkével, és őrangyalaikkal együtt az Örök Atyához: 

Szabjon határt a gonoszság működésének!  

+ Imádkozzunk az Istennel szemben állók lelkéért, mert az Atya Kegyelemsugara megállítja a 

gyűlölet gyilkos kezét! Imádkozzunk a Szűzanya dicsőítésével, mert a dicsőítésben benne van, hogy a 

Teremtés Istenéhez imádkozunk, és hisszük, hogy Ő, Akinek minden hatalom összpontosul a 

kezében, a Szeretet Isteneként meg fogja hallani a dicsőítés bizalmaként megjelenő könyörgés 

szavait! 

Álljon előttünk példaként Mindannyiunk Édesanyjának, Minden Népek Asszonyának Istenszülő viselkedése. 

A Szűzanya a Nagytemplom falai között nevelkedve pontosan ismerte a próféciákat: ha nem is szó szerint, 
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de tudta mit jelentenek a szavak, „Tudom mit adtál, töviskoronát…”. A Magnificat énekes változatának 

szavai ezek, melyek később keletkeztek ugyan, nem kétezer évvel ezelőtt, de híven kifejezik Mária ismereteit, 

és bátor, az Atyában bízó keresztvállalását. 

 

Figyelembe véve tehát mindezt, vagyis, hogy miért kéri Édesanyánk a kilencedet, azt gondolom, hogy 

később is meg lehet ismételni erre a célra a Magnificatot, és egy rózsafüzért imádkozni, még akkor is, ha 

valaki a mostani kilencedet is elimádkozza annak kért idejében, vagy éppen későn jutott információhoz.  

A Szűzanya megmentő szándéka nem „egyalkalmas”! Hiszen, ha körülnézünk a világban, a veszély oly 

nagy, olyannyira Hazánkat, és egész Európát fenyegető, hogy szinte semmi ima nem elég, és nem sok…  

 

MAGNIFICAT 
 
„Magasztalja lelkem az Urat,  
És ujjongjon szívem Üdvözítő Istenemben. 
Hiszen tekintetre méltatta alázatos szolgálóleányát: 
Lám, ezentúl boldognak hirdet engem 
minden nemzedék. 
Mily nagy dolgot művelt velem,  
Ő, a Hatalmas és a Szent! 
Irgalma az istenfélőkre száll,  
Nemzedékről nemzedékre. 
Nagyszerű dolgokat művel karja erejével: 
Szétszórja a szívük szándékában gőgösködőket. 

Uralkodókat taszít le trónjukról, 
De fölemeli az alázatosakat. 
Éhezőket tölt be minden jóval, 
De üres kézzel bocsátja el a gazdagokat. 
Fölkarolja szolgáját, Izraelt, 
S amint megígérte atyáinknak, 
Nem feledi Irgalmasságát 
Ábrahám és utódai után mindörökre.” 
Dicsőség… Ámen. 
 

 

A MAGNIFICAT „énekes formája” kevés helyen található meg (de például a „SZERETETLÁNG 

Engesztelő imafüzetben” benne van), azért ezt a formát is ideírom: 

 

Magasztalja lelkem az én Uramat, 
Örvendezve élek szárnyai alatt. 
Szolgálója lettem, lepillantott rám, 
Alázatban zengi dicséretét szám. 
 
Ami velem történt, nem volt soha még, 
Boldognak mond engem minden nemzedék. 
Nagyot művelt rajtam hatalmas keze, 
Jóságában százszor Szent az Ő Neve. 
 
Irgalma leáradt, népünkre borult, 
Félelmünkre szállott, s a szívemre hullt. 
Hatalmas a karja, csak egyet suhint, 
S a kevélykedőket széjjelszórja mind. 
 
 

Letöri a gőgöst képzelt magasán, 
Alázatos hívét áldja trónusán. 
Éhezőknek étket tele kézzel ád, 
De a gazdagoktól zárja kapuját. 
 
Izrael dolgára örök gondja van, 
Szívén hordja népét nagy irgalmasan. 
Atyáinkhoz szólott ezredeken át, 
Ábrahám és magva ismerte Szavát. 
 
Dicsőség az Úrnak, áldjuk az Atyát,  
Fiát és a lelket századokon át.  
Tudom, hogy mit adtál, töviskoronát, 
Áldott légy ma érte, s minden koron át!  
Ámen.

 
2016-05-24. Szeretettel lejegyezve: M.G.Mária 

 
MEGJEGYZÉS:  

- A Szentírás idézetek, és a Magnificat is a Rómában, 1955-ben készült, görögből magyarra fordított Szentírásból származik. Azért 

szeretem ezt a fordítást, mert a Magnificatban Szűzanyára vonatkozó részen kívül minden más rész „jelen időben” íródott, hiszen az 

Úr ma is azt teszi, amit 2000 évvel ezelőtt tett. (Pl.: „Hatalmas a karja, csak egyet suhint, s a kevélykedőket széjjelszórja mind.”) 

 

- Tapasztalatom szerint szükséges egy „tisztázó megjegyzés” is. – A Magnificatban szereplő „Izrael” Isten Népét, az Úr által 

vezetett népet jelentette a Szűzanya idejében, ma pedig „Isten népe” kifejezés a „Szellemi Izraelt” jelenti, vagyis földi 

viszonylatban a megváltottságukban hívő, Jézus Krisztust követő keresztényeket, függetlenül attól, hogy milyen nációhoz tartoznak, 

vagy hol, milyen földrajzi helyen, és milyen körülmények között élnek.  

Az elnevezés üdvtörténeti jelentősége Jákobig nyúlik vissza, amikor – az hazafelé igyekezvén, hogy kibéküljön a testvérével, 

Ézsauval – Jákob megküzdött az Úr angyalával, vagyis az angyalon keresztül az Úrral: Ter. 32 / 25-30.   

E tisztán szellemi szintű történéssel, és szellemi szintű névváltoztatással („Ne Jákobnak hívjanak ezentúl, hanem Izraelnek!”) lett 

világos a szellemi világ számára, hogy a Megváltó készül a földre jönni, s hogy hol kíván megjelenni. (A „hogyan” azonban, 

vagyis, hogy miként fog megjelenni az Üdvözítő, ez még ekkor is titok maradt.) M.G.M. 


